

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Фармація»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація**  
**спеціалізації 226.01 Фармація**  
**галузі знань 22 Охорона здоров'я**

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація спеціалізації 226.01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я спрямована на створення та підтримку умов для якісної підготовки висококваліфікованих фахівців конкурентноспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, морально вихованих, які вільно володіють своєю професією, орієнтуються у суміжних сферах діяльності, здатних до ефективної професійної діяльності на рівні світових стандартів, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності.

Освітньо-професійна програма «Фармація» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація спеціалізації 226.01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я розроблена робочою групою викладачів кафедри хімії та фармації Херсонського державного університету, спрямована на студентоцентроване навчання, комп'ютерно-орієнтоване навчання, самонавчання, навчання через проведення практик і вирішування проблем у фармацевтичній галузі.

Програмою передбачено вивчення освітніх компонентів, які формують загальні та фахові компетентності, що повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Кожний окремих компонент допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів навчання, які відповідають профілю освітньої програми.

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фармацевтів. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Фармація» повністю відповідає завданням освітньої програми.

Навчальний план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців.

Запропонована кафедрою хімії та фармації освітньо-професійна програма «Фармація» для підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 226 Фармація, промислова фармація спеціалізації 226.01 Фармація галузі знань 22 Охорона здоров'я відповідає затвердженому Стандарту вищої освіти за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація другого (магістерського) рівня, містить всі необхідні структурні та змістові складові, відповідає встановленим професійним вимогам і може бути рекомендована для практичного використання.

Завідувачка аптеки №93  
ТзОВ «Подорожник Київ»



  
Олена СМОЛЯНА